

亚洲足坛强弱分明 国足迎来真正考验



1月17日,国足在训练。(新体)

2019年亚洲杯小组赛17日战罢,韩国、日本、伊朗等传统强队轻松晋级16强,朝鲜、也门、菲律宾等8支弱旅则打道回府,表明亚洲足球版图格局没有大的变动。中国队经过三场奋战,两胜一负积6分,以小组第二身份杀入淘汰赛。

小组赛波澜不惊 强队纷纷轻松晋级

本届亚洲杯从之前的16支球队扩军到24支,使得三支新军也门、菲律宾和吉尔吉斯斯坦队登上亚洲足坛最高舞台。按照规程,6个小组中每组的前两名以及4个成绩最好的小组第三出线。

经过三轮鏖战,阿联酋和泰国、约旦和澳大利亚、韩国和中国、伊朗和伊拉克、日本和乌兹别克斯坦、卡塔尔和沙特队分别作为小组前两名的直接晋

级,巴林、吉尔吉斯斯坦、阿曼和越南队成为4个成绩最好的小组第三进入16强。

小组赛强弱悬殊,几场大战都打出大比分。球门14次被破的朝鲜队成为丢球最多的球队,他们先以0:4不敌沙特,接着0:6败给卡塔尔,最后1:4输给黎巴嫩。出局的土库曼斯坦和也门队都是三场比赛共丢10球。

约旦队首轮以1:0爆冷击败了卫冕冠军澳大利亚队。这支世界排名仅109位的队伍在第二轮以2:0击败叙利亚队,成为本届亚洲杯第一支进入淘汰赛的球队。

昔日的“鱼腩”印度和越南队表现可圈可点。印度队首轮以4:1大胜泰国队,取得55年来在亚洲杯决赛阶段的首胜。越南队首轮两度获得领先,以2:3惜败于伊拉克队,并在最

后一轮以2:0战胜也门队。

36场比赛共打进96粒进球,平均每场2.67个。凭借对阵朝鲜队一场独进4球,卡塔尔前锋阿尔莫耶茨·阿里以7球暂时领跑射手榜。

国足状态回升 淘汰赛面临真正考验

本届亚洲杯赛前,中国队在无缘俄罗斯世界杯后持续一年多时间状态低迷。前两场比赛,以2:1险胜吉尔吉斯斯坦队,以3:0轻松拿下菲律宾队,中国队逐渐找回自信。

对阵吉尔吉斯斯坦队,慢热的国足让对手先入一球。凭借对手的失误和福将于大宝的入球,中国队以一球险胜。第二场,中超“金靴”武磊爆发,用两个精彩进球证明了自己的实力。于大宝上场不到一分钟的头球破门为这场胜利锦上添花。

争夺小组头名的中韩之战,迫于大赛轮换需要,国足的武磊、冯潇霆、蒿俊闵缺阵。韩国队则派上了孙兴慜领衔的主力阵容。以0:2失利再次表明,无论在速度、冲击力、技术和年龄结构上,中国队与韩国这样的亚洲一流强队都存在不小的差距。

好在,国足全队上下已经认识到了这种差距。正视差距,努力追赶,同时保持信心,国足就能继续前进。用主教练里皮的话说,当所有23名球员“精神上统一,踢得更有侵略性、整体上发挥好了”,球队还是完全有能力与亚洲球队一拼高下的。

中国队将在20日的16强战中迎战泰国队。对国足来说,亚洲杯上真正的考验即将开始。

(据新华社阿布扎比1月17日电)

亚洲杯十六强对阵形势

上半区: 泰国VS中国(20日); 伊朗VS阿曼(20日)
约旦VS越南(20日); 日本VS沙特(21日)

下半区: 韩国VS巴林(22日); 卡塔尔VS伊拉克(22日)
澳大利亚VS乌兹别克斯坦(21日); 阿联酋VS吉尔吉斯斯坦(21日)

曝于汉超伤别亚洲杯 武磊单独训练 吴曦伤无大碍

本报讯1月18日消息,据著名记者潘伟力透露,国足前场球员于汉超已经因伤提前告别亚洲杯。

潘伟力在微博中写道:于汉超确认因伤无缘接下来亚洲杯的比赛,这是继曾诚和李学鹏之后,第三位因伤退出的恒大球员。

在与韩国队的比赛中,于汉超在第74分钟替补换下刘洋,但上场没多久就在一次突破时出现肌肉拉伤。此时国足已经完成3次换人,于汉超只得坚持至终场哨响。据知情人士透露,于汉超此前一直是带伤训练,这次拉伤并非偶然。他随后在队医的陪同下去了当地医院接受进一步检查。

在1月17日的训练场上,与于汉超一样缺席训练的是吴曦。吴曦也是在与韩国队的比赛中受伤下场,不过吴曦的伤情并不是太重,所以队医安排吴曦留在酒店休息。据称,吴曦应该能够赶上与泰国队的比赛。

武磊来到了训练场,但没有与其他球员一起训练,而是在体能教练的带领下单练。训练结束后,武磊的肩窝里被塞入厚厚的冰袋。

一位队内人士表示,就像韩国队有孙兴慜和没有孙兴慜相差很大一样,武磊对于中国队也很重要,有他在场上,进攻体系就不一样,这几天会抓紧时间让武磊恢复。

1月18日,亚足联官网公布了亚洲杯小组赛十佳进球候选,在中国队3:0战胜菲律宾队的比赛中,武磊第二个进球在列。目前,武磊该球的得票数仅次于伊朗球员古多斯的进球。比赛中,蒿俊闵任意球精准传中,武磊摆脱防守后,用一个高难度的扭身凌空抽射,将球打入门内。

(新体)



澳网:莎娃淘汰卫冕冠军

1月18日,莎拉波娃在比赛中。
当天,在2019澳大利亚网球公开赛女单第三轮比赛中,俄罗斯选手莎拉波娃以2:1战胜卫冕冠军、丹麦选手沃兹尼亚奇,晋级下一轮。
新华社记者 白雪飞 摄

亚洲杯淘汰赛,VAR登场 进入加时赛可换第四人



与阿曼队的比赛,日本队从判罚中获益。新华社发

本报讯亚洲杯1/8决赛即将打响,淘汰赛增加两个新变化,其一:亚洲杯将首次允许采用第四个换人名额,也就是当比赛进入加时赛,无论换人名额是否用完,双方都将获得第四个换人名额;其二,亚洲杯首次采用视频助理裁判技术(VAR)。

相比于第四个换人名额,VAR技术的登场似乎更加引人关注。毕竟,伴随亚洲杯扩军一起出现在赛场的还有裁判的执法争议。
从澳大利亚的“开门黑”到阿曼主教练在输给日本之后对裁判的指责,再到中韩大战里郜林那张黄牌,裁判的判罚尺度和漏判错判,一直都在舆论的风口浪尖。

按照原本的计划,在8强淘汰赛之前,比赛只设底线裁判,没有VAR;从8强赛至决赛,共有了场比赛启用VAR。不过,从最新的计划和安排来看,VAR技术将提前登场,帮助裁判更精确地判断一些敏感的判罚,其中最重要的当然是点球。
本届亚洲杯开赛至今,争议比较大的几个判罚基本都与点球有关。小组赛次轮,马来西亚籍主裁判先是判给日本一个值得商榷的点球,而后又漏判了日本后卫长友佑都禁区内的明显手球。(新体)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2449期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>新进全自动叠图机</p> <p>打印竣工图, 套图免费, 打印图纸优惠。</p> <p>金星复印部 15137522790</p>	<p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p> <p>C 商务资讯</p> <p>工商代理</p> <p>注册、代账、商标 18737535133</p>
<p>A 生活资讯</p> <p>搬家</p> <p>顺风搬家 13837529909</p> <p>老年公寓</p> <p>康乐居老年公寓 13937585159</p>	<p>助听器</p> <p>耳聾请配助听器 13087062226</p> <p>特色美食</p> <p>鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>印刷</p> <p>要印刷找龙发 8861818</p>	<p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连续驾校</p> <p>自建考场车接送, 2月1日前报名送价值1200元礼品! 8862688</p> <p>健康美容</p>	<p>B 教育资讯</p> <p>招生</p>	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>